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Teacher Feedback on Curriculum Analysis

2018-19

The number of regular teachers in the college are 19, 04 teachers are on the post
of Associate Professor,15 teachers are on the post of Assistant Professor and 10 teachers
are on Temporary Basis, total 29 teachers are working in the college.

A questionnaire was developed for the Faculty of Arts and Science in the
College to obtain information from the College's development point of view. This
questionnaire was given to all the regular and hourly teachers and without any pressure
on them; they have expressed their opinions on the various points in the questionnaire of
their own free will. With the aim of providing maximum service facilities to the
students by the teachers and if any problems are found, they can be removed when their
opinion was sought through the questionnaire in the feedback letter, the following
points were noticed. The analysis of this questionnaire is done as follows.

In 2018-19, the total number of teachers in the college was 29 out of which 19
were regular teachers and 10 were on temporary basis. A total of ten questions were
sought from them and facilities were provided to express their opinions in the form of

excellent, very good, good and average.
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Sr. Parameters A B C D
No Excellent| Very Good | Average
Good
] Syllabus is suitable to the course 31 48 14 07
2 Syllabus is need based 10 62 24 04
3 Principal administration 31 4] 24 04
4 Office Support. 28 55 14 03
5 Course content is followed by |14 38 45 03
corresponding reference books material
6 The book prescribed/list as reference |31 38 28 03
material are relevant, updated and
appropriate
7 Relationship with seniors / subordinates | 34 41 24 00
8 Library facilities 07 35 34 04
9 Related to infrastructure 41 41 18 00
10 | Physical facility 17 4] 21 21

1) Syllabus is suitable to the course.

After asking the opinion of all the teachers through the question whether the

curriculum i the college is suitable for the teachers, they have expressed their opinion

as follows.
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31% of the teachers gave the opinion of Excellent, 48% of the teachers gave the opinion
of Very Good and 07% of the teachers gave the opinion of average.
2) Syllabus is need based.

When asked the opinion of the teachers on the question whether the curriculum is
need based, 10% of the teachers expressed the opinion that it was Excellent, 62% of the
teachers expressed the opinion that it was very good and 04 percent of the teachers
expressed the opinion that it was Average.

3) Principal administration

From the point of view of the development of the college, the opinion of the
teachers about the administrative management of the principal has been expressed as
follows. 31% of the teachers gave excellent feedback while 41% teachers gave very
good feedback while 04% teachers gave average feedback.

4) Office Support.

When asked about the opinion of the teachers in the college whether they get the
support of the non-teaching staff for the necessary needs from the point of view of
teaching, the teachers expressed the following opinion.

28% of the teachers gave the opinion of the Excellent, 55% of the teachers gave the
opinion of the very good and 03% of the teachers gave the opinion of the Average.
5) Course content is followed by corresponding reference books material.

The teacher's opinion on whether the content related reference book is followed
to guide the class is expressed as follows.

14% teachers expressed Excellent feedback, 38% teachers expressed Very Good
feedback while 45% teachers expressed good feedback.

6) The books prescribed/listed as reference material are relevant, updated and
appropriate.

The list of books has been updated relevantly and is suitable as reference

material. When the opinion of the teachers was asked about this question, the feedback
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Wwas expressed as follows. 31% of teachers expressed the opinion Excellent, 38%
teachers expressed the opinion very good and 28 percent teachers expressed the opinion
Good..
7) Relationship with seniors / subordinates.

After knowing the information about the relationship between the senior and junior
teachers in the college, the teackers have expressed their opinion as follows.
34 percent of the teachers expressed the opinion that the relationship between them was
excellent, 41 percent of the teachers expressed the opinion that it was very good and 24
percent of the teachers expressed the opinion that it was Good.
8) Library facilities.

After knowing the opinion of the teachers about the type of library facilities in the

college, the following feedback has been expressed.

07 percent of the teachers expressed the opinion as excellent while, 55% of
the teachers expressed the opinion as good and 34 percent of the teachers expressed the
opinion as Good.

9) Related to infrastructure.

After knowing the opinion of the teachers regarding the infrastructure facilities in
the college, the following feedback has been expressed.

41 percent of the teachers gave the opinion of Excellent, 41% of the teachers gave
the opinion of Very Good and 18% of the teachers gave the opinion of Good.
10) Physical facility.

After getting the opinion of the teachers about the physical comfort facilities in

all the classes in the college, the following feedback has been expressed. 17% of the

teachers have expressed the Excellent opinion while, 41% of the teachers have

expressed the opinion of Good and 21% of the teachers gave the opinion of Good.
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